



ZPRÁVA STRÁŽCE KOROUHVE A TRADIC EBICYKLU

Spanilou jízdu lidu cestami se pohybujiho, Ebicykl 97, potkává změna veliká. Tehdy poprvé vyjedou šiky odděleně bez bližších styků vzájemných a ubíratí se budou cestami cizími neb českými, aby všici hlásali tu pravdu svou a na svém tvrdošíjně trvali a, což stává se již nyní, hrubě napadali se a haněli odhodlání těch druhých.

Již za života v Táboře jihočeském zaznamenány byly časté rozkoly myšlenkové. V nich pokračováno bylo a hádání neutuchalo po celé trvání města. Táboři stmeliti dokázalo jen ohrožení cizácké, pak postupovali společně. Nechtějme nyní hrozby cizáků, by se Ebicykl opětovně semkl. Nenazývejme však též paralelu cest českých adamity či pikarty, kteří až na samé hranici bezbožnosti stanuli a které pak Jan Žižka z Trocnova v řadu s husity dalších měst českých krutě pobil či upálil. Myšlenky zástupců paralely zdají se býti jinými.

Ebicyklové hádají se, zda pokračovat tak, či začít jinak, neb vrátit se k počátku.

Problémem hlavním, jenž spatřuji, je takové množství lidstva s Ebicyklem putující, že přehled není a děje se, aniž mnozí vědí. Ztráty vysoké jsou a nábor též značný. Pak stane se, že Ebicyklové cestami projíždějící, za celé trvání jízdy nepotkají se, nepoznají se a svých jmen navzájem v paměti neudrží. Poté se rozjíždějí jak lidé zcela cizí, kteří nevědí, zda potkati se ještě někdy chtějí. Šiku Ebicyklů chybí již zcela jádro pojivé, které by v sobě ducha původní myšlenky udrželo a k sobě ostatní přivinulo. Ač jádérko takové snad v řadách Ebicyklů zůstalo, na takový nápor nových duší nestačí. Co dál, táží se někteří. Kdo ví, co slaví se dnes? Kdo ví, že je

to výročí již dvou tisíců let od vypracování Almagestu Ptolemaiem? Kde hvězdy a hovory o nich, kde hledění v ně a místa pozorovací? Kdo ví, co učiniti s městem vzpurným? Kdo zná desatero bodů dokonalosti Ebicyklonova? Kdo ještě zná válečné zpěvy a halasné křiky blížícího se k cíli vytouženému? Kdo vládne Ebicyklům a mají oni právo povědění názoru svého? Mnohé otázky, však odpověď skoupá.

Je tedy cesta souběžná Ebicyklů některých odpovědí na otázky takové? Snad ano, však vyostření nechtějme. Já, strážce korouhve a tradic, hodlám přidati se na paralelu odštěpnou. Chci hledati odpovědí, kterých jsem roku minulého na cestách Ebicyklu 96 nenalezl. Nechci na cestu tuto hleděti jako na „antiebicykl“ či „vzdorebicykl“, leč jako na cestu

souběžnou. Ebicykl čeká zkouška veliká. Je otázkou základní, který z Ebicyklů těchto zůstane. Pro oba místa zřejmě nebude. Snad vše toto přivede vůdčí osobnosti k tomu, by se v tichosti samy se sebou zamyslely nad stavem společnosti ebicykloidní a opět setkaly se v míru a nikoli řevnivosti či útocích vzájemných. Dále hejtmany nižší a lid cestou putující vyzývám k rozjímání hlubokému o způsobu bytí dalšího vzájemného v šiku Ebicyklu budoucího.

strážce korouhve a tradic
Libor z Nimburgu

13. června 1997



Jak jsme Vás před časem informovali, chystá se na letošní ročník EBICYKLU alternativní akce, která se bude odlišovat od obě haného schematu posledních let.

Nášim cílem je návrat ke kořenům, to jest obnova toho, proč jsme v roce 1984 začali jezdit na kolech hvězdárnách.

Kolem alternativního EBICYKLU se objevuje (a zřejmě i nadále bude objevovat) spousta protichůdných názorů. Proto Vás prosíme o jedno: než se náhodně necháte někým strhnout k odsouzení našeho počínání, zamyslete se nad tím, zda podle vás by se měly poslední ročníky EBICYKLU tak, jak jste si představovali. Máte-li pocit, že EBICYKL se stává institucí, která sama se sebou odsuzuje k zániku, zkuste se zamyslet, jak z toho ven.

Není cílem tohoto svolání vyjmenovávat jednotlivé příchy a bradavice na sličné tváři EBICYKLU. Pokud ale sami uznáte, že tyto existují, zjistíte také, že použitelných způsobů, kterak je odstranit, není mnoho a žádný způsob nelze označit jako spolehlivý. Nabím, mým návrhem navrhovaný způsob povede ke kýženému cíli. Zároveň jsem ale přesvědčen, že za této situace je každý návrh lepší než nečinnost.

Návrh zní takto: sejděmež se na jeden víkend na nějaké známé, pohostinné a v centru Čechy položené hvězdárně. Sjeděme se v pátek, během soboty udělejme okruh po okolních astronomicky zajímavých lokalitách a v neděli se po parciálně společných trasách rozjeděme domů.

Zbyva dodat podstatné hodnoty proměnných pro rok 1997:

hvězdárna₁₉₉₇ = Vlašim
víkend₁₉₉₇ = 11. - 13. července

Takto zní náš návrh. Jen vy sami, a nikdo jiný musíte posoudit, zda vám toto řešení bude lépe vyhovovat. Domnívám se, že takovéto řešení má svoje klady. Časová náročnost malá, hvězdárna ebituklístvá a jevim potrhlikům vždy nakloněná, okolí cyklisticky zajímavé, další hvězdárny rozumně blízko, zcela uzavřená trasa, menší počet účastníků. Pamětníci navíc mohou porovnat přijetí v roce 1984, kdy byla Vlašim neoficiálně považována za nejlepší místo pro řádění ebidavu, s letošním přijetím. (Poznámka: hlavním městem EBICYKLU je i nadále Veselí n.M. Vlašim by ale po mnoholeté pauze zaviněné českým pokriveným chapáním světa podnikání, mohla určitě usilovat o přiznání nějakého neméně honosného ebititulu. Uvidíme, nakolik budou vlašimští hvězdáři pohostinní letos...)

Pokyny pro zdárný průběh akce jsou stejné jako v předchozích letech. Výjimkou je tentokrát žádost o povolení kázání učasti babiček a jiných nekolosedlajících jedinců. Nechceme z této akce dělat instituci, proto v průběhu hlavní sobotní etapy bude záviset na všech, kteří o to budou stát.

Další pokyny včetně příjezdové mapky do Vlašimi očekávejte začátkem července 1997.

Zbor renegátů

Jarda Soumar, d.o.E., června 12, 1997

spojení do práce (Štefánikova hvězdárna, Praha):

tel. (02) 57320540

e-mail observat@ms.anet.cz (do subjectu prosím uveďte moje jméno)

Vážení kolojezdci a další přátelé!

☛ REJ 1997

Termín a místo konání letošního REJe bude stanoveno na základě výsledku dohod a hlasování, která proběhnou v průběhu konání obou ebiklonů. V zásadě se však bude nejpravděpodobněji vzhledem k fázi Měsíce jednat o termíny 5. až 7. či 9. až 12. října 1997.

☛ EBI 1997 - memoriál Róberta Rosy:

1) Termín konání a základní informace o obou klonech - viz příslušné tiskoviny. O slovenské části Ebicyklu jsem však nedostal od Hejtmána oficiální zprávu, natož pak vzorový itinerář, atp. Nehledě na některé náznaky dotčím, že nejde o nějaký druh tržování. To bych opravdu nerad!

2) Změny v termínu jsou vyloučeny, změny v trasách jsou již nepodstatné.

☛ **Ebipoplatky na rok 1997** - splatnost všech poplatků byla nejpozději do 1. dubna 1997. Po tomto termínu měla být pro neozvavší se ebicyklisty a ebicyklistky ebičistka a pro zapomětlivce a váhavé střelce startovné patřičně zvýšené. K tomuto kroku nemohlo dojít, neboť jsem dosud nedostal od strážkyně, ničešce příslušné oficiální podklady. Přesto jsem se při osobní návštěvě u zmíněné opatřil alespoň hrubý seznam, ze kterého jsou patrný především platíči a neplatíči a dokonce i nové ebiduše. Od hejtmána žádné připomínky také nemám a tak si dovoluji vzhledem: za 1. k dvojklonnosti letošního Ebicyklu; za 2. k výše popsanému šumu; za 3. k podstatně větší celkové kapacitě letošního Ebicyklu, **prodloužit termín splatnosti do 10. července 1997!**

K tomuto termínu tedy, prosím, uhrad'te složenkou na adresu ebipokladnice Mirky Štokkové (Prokopa Holého 52, 272 01 Kladno 2):

1) **Startovné pro EBI 1997:**

a) ebicyklisté do 18ti let 300 Kč

b) ostatní ebicyklisté 400 Kč

c) noví ebicyklisté 500 Kč

Poznámka1: Při placení startovného Vás žádáme o jednoznačné uvedení ebiklonu (na zadní straně složenky), který jste si pro letošní jízdu vybrali. Pro Vaši informaci opakují a připomínám:

Jeden ebiklon - Ebicyklisté kteří pojedou v čele s hejtmánem Ebicyklu Jiřím Grygarem, budou se na sebe navzájem usmívat, doprovázet jej na dovolenkovém přednáškovém turné, chodit spát po televizním večerníku (případně odskakovati do soukromí), ráno od svítání šustiti a podobné užitečné činnosti provozovati, budou jezdit od tmy do tmy (aby to všechno stihli), budou nevrli neboť se navzájem ani za sto let nepoznají... Trasy tohoto ebištěpu povedou od Přešova Slovenskem až do Mostů u Jablunkova, a to od 12. do 19. července. Výběr z přihlášených typických představitelů: Grygar, Kracíková, Hoffmanová, Malura, Koráb, Štědroň, Šimonik, Rečková, Tarant, Štorek, Konečná a další zvyřátka.

Druhý ebiklon - Ebicyklisté kteří pojedou v čele s duchovním otcem Ebicyklu Jardou Soumarem, budou se na sebe navzájem také usmívat, rádi navštíví zejména astronomické zajímavosti, gastronomickým zajímavostem se budou ovšem také věnovat (protože budou mít optimálně přiměřené délky etap), budou provádět mnoho veselých kousků - ve dne i v noci (neboť se opravdu budou moci vyspat), budou mít nové přátele (neboť bude dosti času se navzájem poznat). Nejdůležitější je ale to, že se bude jednat o skupinu, která bude žít tak, jak žil Ebicykl dříve a podporovat ty ideály, se kterými Ebicykl vznikl. Není proto náhoda, že představený této skupiny je právě duchovní otec Ebicyklu - občan Jarda Soumar! Trasy tohoto ebištěpu povedou z celého světa na hvězdárnu ve Vlašimi v Čechách, odtud celým vesmírem zpět do Vlašimi - a to vše od 11. do 13. července. Výběr z již přihlášených typických představitelů: Soumar, Malý, Stařecký, Kohout, Bubeníková, Olchva, Nasku, Stánek, Kratoška, Kujal, Peřestý a další koloušci.

Poznámka2: I když druhý ebiklon má mnohem kratší délku (délkovou i časovou) a tedy i menší vlnitost finanční náročnost, zůstávají startovací poplatky z důvodu jednotnosti na stejné výši pro oba ebiklony. To ale zároveň umožňuje jednak volný přestup ebilidi z jednoho ebiklonu do druhého (jednotlivé transfery však, prosíme, ohlašte příslušným vůdcům alespoň 3 dny před konáním Ebicyklu), jednak u druhého klonu bude asi mnohé, ne-li všechno (jídlo, ženy, víno, zpěv, aj.), hrazeno právě z důvodu nepoměru výše startovného.

2) **Roční udržovací členský příspěvek do Ebicyklu na rok 1997 je stanoven na 200 Kč.** Současně ale platí, že od placení onoho příspěvku jsou osvobozeni ti, kteří mají zaplacen účastnický poplatek (startovné) na EBI 1997 (s tímto poplatkem je již "roční udržovací členský příspěvek" zahrnut). Tento poplatek dosud nezaplatili: Elišková, Hrbáčová, Kleczková Z., Krížovičová, Lange-rova, Pěšíková, Tejská, Antoš, Bartoška otec, Bartoška syn, Brhel, Burget, Glac, Hiscock, Jarkovský, Jezinec, Kelnar, Komrska, Kroužil, Krížová, Langer otec, Langer syn, Míček, Několá, Neliba, Neuman, Nos, Peřestý, Pištěk, Přibán, Soumar, Suzuki, Šprynar, Štěpan, Štorek syn, Urban, Vašků, Záhora. - Není Vás nák mnoho?

Poznámka3: Ve všech poplatcích je zahrnuto bezplatné potištění dvou Vašich triček znaky a symboly Ebicyklu!

☛ **O průběhu SKI 1997 nemám dosud prázdnou zprávu! - až ji dostanu, rád ji ihned otisknu**

☛ **Podrobnosti o dresech žádné nevim.**

Všechny ebicyklistky, ebicyklisty a ebicykličata, ty právě i ty levě zdraví!

Tomáš